

53.1.

CONSILIUL POPULAR AL MUNICIPIULUI  
- BUCUREȘTI -  
Direcția Generală pentru Agricultură

---

COMITETUL EXECUTIV

Se aprobă avizul Direcției Generale  
pentru Agricultură a municipiului București

PREȘEDINTE,  
Barbu Gh. Petrescu.

AVIZ

Nr. 249 din 14-XII 1989

Noi, CIPRIAN ISACU, Director General al Direcției Generale pentru Agricultură a municipiului București, împreună cu Inginer Nicolae Mocanu șeful Oficiului de cadastru, organizarea teritoriului și asolamente, am procedat la analizarea și verificarea documentației întocmită de "CENTRUL DE INGINERIE TEHNOLOGICĂ ȘI PROIECTARE PENTRU INDUSTRIA ELECTROTEHNICĂ BUCUREȘTI" cu nr. 06129/09.XI.1989, pentru întreprinderea MICROELECTRONICA București, prin care se solicită ocuparea suprafeței de 2500 vie hibridă casată conform procesului verbal din 23 februarie 1989 de întreprinderea MICROELECTRONICA București, cu obiectivul de investiții: "Creșterea gradului de integrare, inclusiv scularie și mecanic șef". Beneficiarul de investiție este întreprinderea MICROELECTRONICA București.

Titularul investiției Centrala industriei electrotehnice și tehnica de calcul din cadrul Ministerului Industriei Electrotehnice.

Terenul ce face obiectul amplasamentului este proprietate de stat în administrarea întreprinderii MICROELECTRONICA București transmis prin decizia C.P.M.B. Nr. 1807/20.XII.1987, situat în afara perimetrului constructibil al comunei Voluntari Sector Agricol Ilfov platforma industrială I.P.R.S.-Băneasa și încadrat în clasa a II-a de calitate.

Nu are lucrări de îmbunătățiri funciare.

Având în vedere prevederile Legii Nr.59/1974 și Ord. M.A.I.A. nr.50/1975 și ținând seama de importanța obiectivului de investiții,

AVIZĂM FAVORABIL.

1. Ocuparea definitivă și scoaterea din producția agricolă a suprafeței de 2500 m.p.vie hibridă proprietate de stat în administrarea întreprinderii MICROELECTRONICA București cu obiectivul de investiții "Creșterea gradului de înteorare, inclusiv sculărie și mecanic șef.

Recuperarea suprafeței agricole ce se ocupă definitiv.

Pentru compensarea suprafeței de 2.500 m.p. vie hibridă casată conform procesului verbal de casare din 23 februarie 1989; beneficiar de investiții Intreprinderea " Microelectronica" București a recuperat anticipat suprafața de 2.500 m.p. la arabil din terenuri neproductive conform procesului verbal de recepție nr. 3416 - 14.XI.1989 la I.A.S. Mogoșoaia.

2. Alte condiții

Delimitarea suprafeței de teren ce se ocupă definitiv va fi făcută în prezența delegatului D.C.O.T.A. București conform prevederilor legale.

Prezentul aviz este valabil numai pentru amplasamentul obiectivului menționat, schimbarea amplasamentului atrăgând după sine anularea lui.

3. Comisia municipală pentru gospodărirea unitară a fondului funciar este de acord cu ocuparea și scoaterea definitivă din producția agricolă a suprafeței de 2.500 m.p. teren agricol.

DIRECTOR GENERAL,

Ciprian Isacu

SEF OCOJA BUCURESTI,

Ing. Nicolae Mocanu